



Европейски съюз



ОПАК. Експерти в действие



Европейски социален фонд  
Инвестиции в хората

*Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд”*

## РЕШЕНИЕ

№ 205/17.10.2014 г.

Във връзка с възлагане на обществена поръчка по реда на Глава осма "а" от ЗОП – чрез публична покана, с предмет: „Организиране и провеждане на две обучения „Развитие на селски и алтернативен туризъм“ и „Лична ефективност на служителите“ по проект „Развитие на Община Борино чрез обучение на общинските служители“, осъществяван с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд, приоритетна ос II „Управление на човешките ресурси“, подприоритет 2.2. „Компетентна и ефективна държавна администрация“, бюджетна линия BG051PO002/2.2-14, за която е публикувана публична покана в Регистъра на обществените поръчки под уникален код 9033921, и във връзка с протокол от работата на комисията, назначена със Заповед № 192 от 03.10.2014 г. и приключила работа на 13.10.2014 г.

## І. ОБЯВЯВАМ КЛАСИРАНЕТО

на участниците в процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на глава осма "а" от ЗОП с предмет: „Организиране и провеждане на две обучения „Развитие на селски и алтернативен туризъм“ и „Лична ефективност на служителите“ по проект „Развитие на Община Борино чрез обучение на общинските служители“, осъществяван с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд, приоритетна ос II „Управление на човешките ресурси“, подприоритет 2.2. „Компетентна и ефективна държавна администрация“, бюджетна линия BG051PO002/2.2-14, както следва:

1. На първо място класирам Консорциум „ЕЙС“ ДЗЗД, гр. Смолян с получена комплексна оценка **КО = 93,3 точки.**

2. На второ място класирам ИЮ Консулт ООД, гр. София с получена комплексна оценка **КО = 73 точки.**

### Мотиви:

Предложението на класирания на първо място участник Консорциум „ЕЙС“ ДЗЗД съдържа всички изискуеми от възложителя документи и същите са редовни. Подробно са описани дейностите по изпълнение на поръчката, представени са ключовите експерти с техните квалификации и Удостоверения за добро изпълнение на поставените задачи. Ясно, подробно и подредено са описани приложенията за техническото изпълнение, а именно:



Европейски съюз



ОПАК. Експерти в действие



Европейски социален фонд  
Инвестиции в хората

*Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд”*

1. Методологията за провеждане на обученията;
2. Плана за действие;
3. Идентифициране и управление на риска.

Предложението на класирания на второ място участник също съдържа всички изискуеми документи, но по отношение на приложенията за техническото изпълнение много накратко са представени инструмента за обратна връзка, не е посочен примерен вариант; анализа на ефективността и концепцията за оценка на ефекта от обученията; хаотично са представени дейностите, които ще се изпълняват, губи се идеята като веднъж се представят ключовите експерти и техните задължения от стр. 27 на предложението на участник ИЮ Консулт ООД, гр. София и стратегията за изпълнение на четирите дейности, които започват от стр.8; посочените рискове са б и е направено формално описание.

Класираният на първо място участник **Консорциум „ЕЙС“ ДЗЗД, гр. Смолян** е с **комплексна оценка: КО = 93,3 точки, където КО = П 1 +П 2, по П 1 (показател едно) „Техническа оценка“ има 60 точки, а по П 2 (показател две) „Предложена цена“ има 33,3 точки**, които оценки са обстоятелствено описани и мотивирани в протокол от 13.10.2014 г. на комисията, назначена със Заповед № 192 от 03.10.2014 г.

Класираният на второ място участник **ИЮ Консулт ООД, гр. София** е с **комплексна оценка: КО = 73 точки, където КО = П 1 +П 2, по П 1 (показател едно) „Техническа оценка“ има 33 точки, а по П 2 (показател две) „Предложена цена“ има 40 точки**, които оценки са обстоятелствено описани и мотивирани в протокол от 13.10.2014 г. на комисията, назначена със Заповед № 192 от 03.10.2014 г.

## II. ОПРЕДЕЛЯМ

1. За изпълнител на обществена поръчка по реда на глава осма "а" от ЗОП с предмет „Организиране и провеждане на обучения“ по проект „Развитие на Община Борино чрез обучение на общинските служители“, в изпълнение на Договор № М13-22-4/12.08.2014 г. по Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд, приоритетна ос П „Управление на човешките ресурси“, подприоритет 2.2. „Компетентна и ефективна държавна администрация“, бюджетна линия BG051PO002/13/2.2-14, е класирания на първо място участник **Консорциум „ЕЙС“ ДЗЗД, гр. Смолян**, като договорът за изпълнение да се сключи при следните съществени условия, обективирани от класирания на първо място участник в предложението му:

- Цена **30 044 без ДДС**

(словом: тридесет хиляди и четиридесет и четири лева) лева без ДДС,

- Срок за изпълнение до **2 месеца от 12 ноември 2014 г. до 12 януари 2015 год.**

**инж. ОКТАЙ МУСТАФОВ АЛИЕВ**  
Кмет на община Борино

